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V uplynulých dňoch bola ukončená implementácia projektu „Návraty so záujmom“ pre deti s 

hendikepom z Domova sociálnych služieb v Detve. Servisné centrum  pre  mikroregión Podpoľanie  

pomohlo  pri získaní dotácie, ako aj pri samotnej implementácii projektu. V spolupráci so združením 

občanov pre rozvoj aktivít mesta  Detva „Aktívne mesto“  a Domovom dôchodcov  v Detve sa 

podarilo  ukončiť projekt podporený dotáciou Banskobystrického samosprávneho kraja. 
 

Cieľom  niekoľkodňového  projektu,  vrátane  Dňa otvorených  dverí DSS,  bola integrácia mládeže 

so zdravotne znevýhodnených skupín obyvateľstva do spoločnosti. Zvýšený počet a kvalita 

integrujúcich aktivít v tvorivých dielňach pôsobia  na  rozvoj jemnej  motoriky hendikepovaných,  

ich kreativitu, predstavivosť,  umelecké cítenie a prácu v skupine.  

Arteterapia  ako hlavný liečebný prostriedok  je výtvarný prejav – kreslenie, maľba, modelovanie 

alebo iná výtvarná činnosť. Dôraz sa kladie na samotný proces tvorby diela, jeho vnímanie 

a prežívanie, výpovednú hodnotu, nie na dokonalosť diela. Arteterapia podporuje sebauzdravovacie 

procesy, pôsobí ako prevencia emocionálnych   a   sociálnych  problémov,   umožňuje   uvoľnenie   a   

znázornenie   vedomých   aj nevedomých konfliktov a pocitov. Nezáleží na tom ako pekne a dôsledne 

vie dieťa kresliť, ale na tom či má k výtvarnej činnosti pozitívny vzťah, či ho baví. 
 

O podporu  z dotácie  samosprávneho  kraja žiadalo združenie „ Aktívne  mesto“,  praktická časť  sa 

uskutočnila v priestoroch zlatníctva Alica.  

Tvorivé dielne boli zamerané na prácu s fimom a černitom (výroba naušníc – „rozťahovákov“, 

príveskov, korálok a náramkov), tvorbu magnetiek, servítkovú techniku a korálkovanie (výroba 

náramkov, naušníc).  

Počas 4 dní sa tak deti oboznámili so všetkými technikami, vyrobili si módne doplnky, darčeky pre 

svojich blízkych, ako aj pre návštevníkov Dňa otvorených dverí DSS.  

 

Poslednou aktivitou projektu b o l  Deň otvorených dverí DSS, ktorý sa pre širokú verejnosť 

uskutočnil dňa 19. mája 2011. Pozvané deti  z materskej  školy sa  v záhrade DSS  hrali v prostredí  

vyzdobenom štrikovanými pruhmi vytvorenými šikovnými rukami „starých mám“ z Domova 

dôchodcov v Detve.  
 

Servisné centrum pre mikroregión Podpoľanie je pilotný systém koordinácie samospráv pre získavanie 
verejných financií. Poskytuje prehľadnú, účelnú a efektívnu koordináciu finančnej pomoci pre  obce 
a mestá  mikroregiónu Podpoľanie  z fondov EÚ a SR. Pomoc poskytuje formou  informačného  
servisu,  prípravou  a  realizáciou  projektov  pre  rozvoj vidieka na lokálnej a regionálnej úrovni. 

 

 
 

 


